



Для немедленной публикации:
29.04.2020

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

**НА ФОНЕ ПРОДОЛЖАЮЩЕЙСЯ ПАНДЕМИИ COVID-19 ГУБЕРНАТОР КУОМО
ОБЪЯВИЛ О ТОМ, ЧТО В 35 ОКРУГАХ РАЗРЕШЕНО ВОЗОБНОВИТЬ
ИЗБИРАТЕЛЬНОЕ АМБУЛАТОРНОЕ ЛЕЧЕНИЕ**

*В штате Нью-Йорк в среднем проводится 30 тысяч диагностических
тестов в день*

*По результатам тестирования на антитела, они обнаружены у 10.5
процентов офицеров полиции и 17.1 пожарных г. Нью-Йорк*

*Сегодня правительство штата предоставило тестирование на
антитела для тысячи работников общественного транспорта*

*Управление МТА получило указания к завтрашнему дню подготовить
обширный план очистки и дезинфекции каждого вагона, ежедневно
вечером*

*Подтвердил 4 585 новых случаев заболевания новым коронавирусом в
штате Нью-Йорк, в результате чего общее число случаев заболевания
достигло 299 691, при этом зафиксированы новые случаи в 46 округах
штата*

В условиях продолжающейся пандемии COVID-19 губернатор Эндрю М. Куомо объявил сегодня о том, что в 35 округах разрешено возобновить избирательное амбулаторное лечение. Ранее губернатор объявил сегодня о возможности возобновления избирательного амбулаторного лечения в округах и больницах без значительного риска всплеска COVID-19 в ближайшем будущем.

Амбулаторное лечение возобновляется в следующих округах: Аллегейни (Allegany), Брум (Broome), Катарогас (Cattaraugus), Чатокуа (Chautauqua), Шенанго (Chenango), Делавэр (Delaware), Датчесс (Dutchess), Эссекс (Essex), Франклин (Franklin), Фултон (Fulton), Дженеси (Genesee), Эркимер (Herkimer), Джефферсон (Jefferson), Льюис (Lewis), Ливингстон (Livingston), Мэдисон (Madison), Монро (Monroe), Ниагара (Niagara), Онейда (Oneida), Онондага (Onondaga), Онтарио (Ontario), Орлеан (Orleans), Осуиго (Oswego), Путнэм (Putnam), Саратога (Saratoga), Скэхери (Schoharie), Скайлер (Schuylers), Сент-

Лоренс (St Lawrence), Стюбен (Steuben), Салливан (Sullivan), Томпкинс (Tompkins), Улстер (Ulster), Уэйн (Wayne), Вайоминг (Wyoming), и Йейтс (Yates).

Губернатор Куомо также объявил, что в штате Нью-Йорк теперь в среднем проводится 30 тысяч диагностических тестов на COVID-19 в день. На прошлой неделе губернатор объявил, что штат будет работать с федеральным правительством, чтобы удвоить возможности тестирования в штате Нью-Йорк с 20 000 тестов в день до 40 000 тестов в день в течение нескольких недель.

Губернатор также объявил результаты обследования на наличие антител в управлениях FDNY и NYPD, в котором участвовали 1000 сотрудников пожарной охраны города Нью-Йорка и 1000 полицейских управления полиции Нью-Йорка со всех пяти районов. Предварительные результаты показывают, что 17,1% офицеров FDNY и сотрудников скорой помощи, а также 10,5% офицеров NYPD имеют антитела COVID-19. В будущем штат будет проводить дальнейший анализ антител и исследования в зависимости от расы и пола.

Губернатор также объявил, что сегодня государство тестирует 1000 работников общественного транспорта на наличие антител, чтобы дополнительно определить распространение инфекций среди наших сотрудников на передовой. Штат сотрудничает с компанией BioReference, чтобы предоставить тесты на антитела для сотрудников бригад экстренного реагирования и других необходимых работников в МТА, Полиции штата, DOCCS и других.

Губернатор также дал указания Управлению МТА к завтрашнему дню 30 апреля подготовить обширный план очистки и дезинфекции каждого вагона, ежедневно вечером, в ответ на сообщения о ухудшающейся обстановке состояния метро в ходе пандемии.

"Мы достигли огромных успехов, чтобы остановить распространение этой инфекции, но мы еще не остановили процесс, и необходимо проявлять всяческую осторожность при восстановлении работы экономики штата и открытии малого бизнеса, – **сказал губернатор Куомо.** – Мы знаем, что тестирование является ключом к повторному открытию Нью-Йорка - это показатель, который покажет, будет ли снижаться уровень заражения на протяжении всего процесса восстановления работы учреждений и бизнеса. Мы проводим самое агрессивное тестирование из всех штатов или стран по всему миру, и теперь мы на полпути к нашей цели - удвоить нашу мощность тестирования с 20 000 в день до 40 000 в день, но у нас еще много работы".

Наконец, губернатор также подтвердил 4 585 новых случаев заболевания новым коронавирусом, в результате чего общее число подтвержденных случаев заболевания в штате Нью-Йорк достигло 299 691. Географическая разбивка 299 691 человек, у которых тест на вирус оказался положительным, выглядит следующим образом:

Округ	Всего положительных результатов	Новые положительные результаты
Albany	1 067	58
Allegany	35	0
Broome	273	7
Cattaraugus	47	2
Cayuga	48	0
Chautauqua	31	1
Chemung	119	6
Chenango	96	1
Clinton	59	0
Columbia	165	11
Cortland	28	0
Delaware	60	1
Dutchess	2 881	64
Erie	3 196	107
Essex	27	1
Franklin	15	1
Fulton	67	1
Genesee	152	3
Greene	114	2
Hamilton	3	0
Herkimer	58	0
Jefferson	60	0
Lewis	9	0
Livingston	67	2
Madison	126	0
Monroe	1 404	33
Montgomery	51	2
Nassau	35 505	420
Niagara	401	15
NYC	164 841	2,503
Oneida	422	11
Onondaga	782	40
Ontario	90	0
Orange	8 488	114
Orleans	85	5
Oswego	63	0

Otsego	66	1
Putnam	946	14
Rensselaer	262	12
Rockland	11 586	133
Saratoga	346	3
Schenectady	479	10
Schoharie	39	1
Schuyler	7	0
Seneca	38	0
St. Lawrence	170	0
Steuben	214	4
Suffolk	33 265	541
Sullivan	811	42
Tioga	84	2
Tompkins	127	1
Ulster	1 252	22
Warren	152	2
Washington	134	3
Wayne	70	0
Westchester	28 626	381
Wyoming	65	2
Yates	17	0

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
 New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)